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ببر و برو بالا
سپاهان ایران و الاهلی قطر 
امشب در دور برگشت از مرحله 
یک‌‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا در ورزشگاه الثمامه قطر 
مقابل هم قرار می‌گیرند. سپاهان 
در حالی قدم به این بازی مهم 
می‌‌گذارد که در بازی رفت فرصت 
خوبی برای شکست دادن حریف 
قطری و بالا بردن شانس صعود 
داشت ولی در لحظات پایانی 
برد را با تساوی عوض کرد. هر 
چند سپاهان در زمین الاهلی 
بازی می‌کرد ولی انتظار می‌رفت 
شاگردان محرم نویدکیا تیم 
نهم جدول لیگ قطر را شکست 
بدهند. با این حال هنوز همه‌‌چیز 
برای سپاهان تمام نشده و آنها 
امشب این فرصت را دارند تا با 
پیروزی به مرحله بعدی صعود 

کنند.
بازی رفت نشان داد سپاهان 
در دفاع تیمی و انفرادی با 
مشکل مواجه است و در بازی 
امشب تکرار آن اشتباهات 
می‌تواند اتفاقات بدی را برای 
تیم اصفهانی رقم بزند. سپاهان 
مدتی پیش با شکست دربرابر 
خیبر در جام حذفی، یکی از 
جام‌های این فصل را از دست داد 
و طبیعتا نویدکیا و شاگردانش 
دوست ندارند این اتفاق در 
لیگ قهرمانان آسیا تکرار شود. 
سپاهان در فاز تهاجمی بازیکنان 
توانمندی دارد و نویدکیا امیدوار 
است با درخشش بازیکنان در 
خط هافبک و حمله، در قطر 
جشن صعود به مرحله بعدی را 
بگیرد. این مربی سال‌ها پیش در 
لیگ قهرمانان همراه با سپاهان 
به نایب قهرمانی رسید و حالا در 
تلاش است این تیم را به مراحل 

بالاتر ببرد.

امشب آسوده بخوابید
شب دوم از مرحله رفت پلی‌آف یا یک‌شانزدهم لیگ قهرمانان اروپا بازی جذابی 

ندارد؛ می‌توانید آسوده بخوابید و صبح به‌کار و زندگی‌تان بپردازید

یک بار دیگر بارسا به هم‌ولایتی و هم‌استانی خودش، 
خیرونا باخت و این‌بار این شکست به‌معنای از دست 
رفتن صدرنشینی و فاصله 2امتیازی با رئال‌مادرید بود. 
یامال پنالتی از دست داد، رافینیا به دیرک زد، بارسا با 
گل کوبارسی جلو افتاد اما خیرونای ته جدولی برگشت 
و 2بر یک بازی را برد. این تیم کاتالانی 10هفته پیش 
با متوقف کردن تیم ژابی، صدر جدول را از رئال‌مادرید 
گرفته بود و حالا آن را به این تیم پس داد. رئال‌مادرید 
با وجود فصل افتضاحی که سپری کرده و اخراج ژابی 
آلونسو و آوردن یک سرمربی بی‌تجربه مثل آربلوا، 
سومین رکورد امتیاز خود را در لالیگا با 61امتیاز 
از 24بازی ثبت کرده است. شاید آربلوا بتواند راه 
دل‌بوسکه را برود. سال2000با اخراج جان توشاک، 
هدایت تیم به دل‌بوسکه‌ای رسید که تا پیش از آن 
تنها در تیم کاستیا، تیم دوم باشگاه سابقه مربیگری 
داشت. او همان سال اول توانست تیم را قهرمان لیگ 
کند و سپس لیگ قهرمانان را هم ببرد و بعدها به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی اسپانیا فاتح یورو و جام‌جهانی شود.

بارسا به‌دلیل مشکلات مدیریتی و وضع اقتصادی واقعا 
تیم کم‌ستاره‌ای است و پدری هم که نباشد، اوضاع بدتر 
است. همین روند برد و گل‌های زیاد و 3جامی که فصل 
پیش بردند، به لطف هنر هانزی فلیک بود. بارسایی‌ها 
معتقدند قبل از گل دوم حریف، اچوری روی کنده خطا 
کرده بود. آنها می‌گویند بارسلونا این فصل بیشتر از 
هر تیمی از اشتباهات VAR ضربه خورده و تا الان ۱۰ 
تصمیم اشتباه علیه‌ا‌ش ثبت شده. با این حال فلیک در 
پاسخ به این سؤال که آیا فکر می‌کند ضربه بلتران به‌دلیل 
خطای پیش از آن روی ژول کنده باید مردود اعلام 
می‌شد، گفت: »خطا البته واضح بود، اما خیرونا شایسته 
پیروزی بود. اگر خوب بازی می‌کردیم، شاید بیشتر 
در موردش صحبت می‌کردم، اما خوب بازی نکردیم. 
ما خیلی بد دفاع می‌کنیم، به‌خصوص در انتقال توپ، 
خیلی باز بودیم، خط هافبک ما در موقعیت مناسبی 
نبود.« درست هم می‌گوید. خوان گارسیا، دروازه‌بان 
بارسا در این بازی 7مهار توپ داشت و 5بار مثل مدافع 

آخر از دروازه بیرون آمد و دروازه را نجات داد.

   این پیروزی به روند 3بازی بدون برد 
خیرونا پایان داد و آنها را 3پله بالاتر آورد و به 

رتبه دوازدهم جدول رساند، جایی که با ختافه 
هم‌امتیاز هستند. فقط 7امتیاز، 11تیم حاضر در 
جدول لالیگا را از رتبه هشتم تا هجدهم جدا می‌کند.

   این هفته اتلتیکو هم 3بر صفر به وایکانو 
باخت. اختلاف امتیاز اتلتی و ویارئال رده سومی با 
رئال‌مادرید صدرنشین به 15امتیاز افزایش یافت. 
آنها هیچ بختی برای رقابت ندارند. با اینکه اتلتی 
در نیمه‌نهایی جام‌حذفی موفق به پیروزی 4بر صفر 
بر بارسلونا شد و ستاره‌ها و مهاجمان زیادی دارد، 
این فصل تیم خوبی نیست. در 10سال گذشته، 
اتلتیکو فقط 2بار از نظر آماری بدتر از الان بوده است؛ 
سال۲۰۲۰ و هفته بیست‌و‌چهارم سال ۲۰۲۲ که اولی 
درست همزمان با شیوع کرونا بود و دومی در زمانی که 
سیمئونه اعتراف کرد به این باور رسیده که دورانش به 
پایان رسیده است. آنها در 5سال گذشته هیچ جامی 

نبرده‌اند و فقط یک جام در 8سال اخیر داشته‌اند.

گل کوبارسی صدمین گل بارسلونا در 
تمام رقابت‌های این فصل بود و آنها را 
پس از بایرن‌مونیخ، دومین باشگاه در 

5لیگ معتبر اروپایی کرد که به رکورد 
100گل می‌رسد. پائو کوبارسی 122پاس 

سالم داد؛ آماری که به‌عنوان رکورد 
بیشترین پاس صحیح در یک بازی از 

لالیگا در این فصل ثبت شده.
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قره‌باغ – نیوکاسل
نیوکاسل‌یونایتد در هفته هشتم لیگ و در خانه 
پاری‌سن‌ژرمن به تساوی بسیار آبرومندانه‌ای دست 
یافت، اما این تساوی برای قرار گرفتن در جمع 
8تیم برتر کافی نبود. سفر طولانی ۲۵۲۹مایلی به 
آذربایجان، طولانی‌ترین مسافتی است که تاکنون 
یک تیم انگلیسی برای یک بازی خارج از خانه در 
لیگ قهرمانان اروپا پیموده است. این دهمین 
رویارویی اروپایی بین تیم‌های آذربایجان و 
انگلیس )که همگی شامل قره‌باغ می‌شود( خواهد 
بود، که در آن تیم انگلیسی شکست‌ناپذیر بوده و 

8بار پیروز شده است )یک تساوی(.

بودو/گلیمت- اینتر
بودو 2بازی قبلی را مقابل منچسترسیتی 
)3بر یک( و اتلتیکو‌مادرید )2بر 
یک( با پیروزی به پایان برد. 
هیچ تیم نروژی تاکنون 3برد 
پیاپی در این رقابت‌ها نداشته. 
 حریف امشب آنها نایب‌قهرمان فصل

پیش است. اینترمیان در این مرحله از 
رقابت‌ها استاد است.  2شکست از 3شکست 
آخر آنها در مراحل حذفی لیگ قهرمانان اروپا در 
فینال‌ها رقم خورده است؛ مقابل پاری‌سن‌ژرمن 
در فصل 25-2024و منچسترسیتی در فصل 
23-2022.بدون احتساب فینال‌ها، آنها تنها یک 
بازی از 15بازی آخر خود در مراحل حذفی این 
رقابت‌ها را باخته‌اند )10برد و 4تساوی(، که آن 

هم مارس2024مقابل اتلتیکومادرید بوده است.

کلوب بروخه- اتلتیکو
اتلتیکو هفته پرفراز و نشیبی را سپری کرده؛ 
در بازی رفت نیمه‌نهایی کوپا دل ری در اواسط 
هفته گذشته، بارسلونا را با نتیجه 4بر صفر 
در هم کوبید، اما آخر هفته با نتیجه 3بر صفر 
مغلوب رایو وایکانو شد. آمار بازی‌های رو در رو 
بین این دو تیم در 8بازی قبلی اروپایی متعادل 
بوده است، هر کدام 3برد و 2تساوی. اتلتی‌ها در 
هر 8 بازی آخر خود در لیگ قهرمانان اروپا گل 
خورده‌اند و ۱۵گل دریافت کرده‌اند. یک بازی 
دیگر بدون کلین شیت، طولانی‌ترین روند آنها 

در این رقابت‌ها را رقم خواهد زد.

المپیاکوس - بایر لورکوزن
2تیم اخیرا در مرحله گروهی لیگ این فصل با 
یکدیگر روبه‌رو شده‌اند. آنها در هفته هفتم لیگ در 
یونان به مصاف هم رفتند و با اینکه لورکوزن کنترل 
بخش زیادی از بازی را در دست داشت، تیم مهدی 
طارمی با نتیجه 2بر صفر پیروز شد. آن پیروزی 
سومین برد پیاپی المپیاکوس در مرحله گروهی 
این فصل لیگ بود و آنها به‌دنبال این هستند که 
برای نخستین بار در تاریخ خود، 4بازی متوالی را 
در جام باشگاه‌های اروپا/لیگ قهرمانان اروپا ببرند 
)این صد‌و شصت‌و پنجمین بازی آنها در این دو 
رقابت خواهد بود(. از بین تیم‌هایی که بیش از 
10بازی در مراحل حذفی لیگ قهرمانان اروپا انجام 
داده‌اند، لورکوزن بدترین درصد برد )11درصد( را 
دارد و فقط 2بازی از 19بازی خود را برده است 

)4تساوی و 13شکست(.

دنیل لوی، مالک جنجالی باشگاه تاتنهام یک تصمیم جنجالی دیگر هم گرفت و توماس فرانک را برکنار کرد تا سکان 
هدایت تیم فوتبال باشگاه را به یک مربی نه چندان موفق کروات بدهد. ایگور تودور 47ساله در حالی جانشین توماس 
فرانک دانمارکی می‌شود که فقط در کشور خودش موفق به کسب جام شده است. البته تاتنهام با جام نگرفتن 
مشکلی ندارد و اگر جامی به‌دست بیاید، برای این باشگاه یک رویداد تاریخی خواهد بود. تاتنهام در حال حاضر در رده 
شانزدهم قرار دارد؛ 5امتیاز بالاتر از منطقه سقوط لیگ برتر. فصل پیش آخرین تیم لیگ بودند که به دسته پایین‌تر 

 سقوط نکردند. ‌ماه آینده هم بازی برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا را
پیش رو دارند. تاتنهام با تودور نمی‌تواند جامی ببرد، اما از ته جدول 

فاصله خواهد گرفت.
  تودور ‌ماه اکتبر و پس از 8بازی بدون برد، یوونتوس را ترک کرد و 
پیش از این هدایت باشگاه‌های مختلفی در سراسر اروپا ازجمله هایدوک 

اشپیلت)2بار(، اودینزه )2بار(، مارسی و لاتزیو را بر عهده داشته است. البته 
تودور یک گزینه موقتی است. پوچتینو، سرمربی تیم ملی آمریکا که هواداران 

تاتنهام خاطرات خوبی از او دارند، یکی از گزینه‌های دائمی است. اولیور گلاسنر، 
سرمربی اتریشی کریستال پالاس که تابستان قرار است به یک باشگاه بزرگ برود، 

گزینه بعدی است. 2 سرمربی موفق دیگر لیگ برتر هم جزو گزینه‌ها هستند؛ آرئولا 
از بورنموث و مارکو سیلوا از فولام.

  ایگور تودور قبلا هم برای عملیات نجات کارهایی کرده بود. او مارس2024 با 
چتر نجات به لاتزیو آمد و آنها را به مقام هفتم و صعود به لیگ اروپا رساند. فصل 
گذشته، این مربی کروات جانشین تیاگو موتا در یوونتوس شد و با یک تغییر 
اساسی در اواخر فصل، توانست سهمیه لیگ قهرمانان اروپا را برای این تیم 

تضمین کند. این مربی برای دوره موقت، گزینه خوبی است. تاتنهام دهمین 
باشگاه مختلف تودور به‌عنوان سرمربی است و لیگ برتر ششمین لیگ 

مختلف در دوران مربیگری اوست.
  تنها دوره‌ای که تودور بیش از یک فصل کامل در یک باشگاه ماند، 

در نخستین شغل مربیگری‌اش در هایدوک اشپیلت بود که از 
سال ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۵ هدایت آن را بر عهده داشت. هایدوک 

کرواسی تنها باشگاهی است که تودور به‌عنوان سرمربی 
برای آن عنوان قهرمانی )جام‌حذفی 
کرواسی۲۰۱۳( را کسب کرده است. 
تودور به‌مدت ۷۰بازی سرمربی 

هایدوک بود و بیش از ۵۰ بازی 
در این تیم دوام آورد.

این مربی را همه می‌خواهند
آیا ایگور تودور حامی خوبی دارد؟!

گل صدم وفا نکردگل صدم وفا نکرد

تودور 
۲۴بازی هم در یوونتوس 

)از مارس تا اکتبر ۲۰۲۵( سرمربی 
بود. او در 8بازی آخر خود در تمام رقابت‌ها 

برای یوونتوس در اوایل این فصل، بدون 
برد بود، ازجمله 3باخت متوالی که به پایان 
دوران مربیگری‌اش منجر شد. یوونتوس در 
زمان اخراج او در رتبه هشتم جدول قرار 

داشت و از آن زمان تاکنون، این باشگاه 
به رتبه چهارم سری‌آ صعود 

کرده است.

کمترین 

انتظار از تودور این است 

که دفاع تاتنهام را درست کند. تیم 

او در خط دفاعی بسیار مستحکم‌تر از 

تاتنهام فرانک بود. یوونتوس تحت هدایت 

این مربی کروات به‌طور میانگین کمتر 

از یک گل در هر بازی دریافت می‌کرد، 

درحالی‌که تاتنهام تحت هدایت 

فرانک ۱.۴گل در هر بازی 

دریافت می‌کرد.

درصد 
پیروزی تودور در یوونتوس 

)47درصد( از فرانک در تاتنهام 
)27درصد( خیلی بهتر بود؛ به‌اندازه نرخ 

پیروزی مورینیو در تاتنهام و 6درصد بهتر از 
دوران آنژ پوستکوگلو. تیم او از لحاظ مالکیت توپ 
و پاس صحیح هم از فرانک بهتر عمل می‌کرد. 

یوونتوسِ تودور مالکیت توپ )55.2درصد در 
مقابل 50.6درصد( و درصد پاس‌های صحیح 

کمی بالاتر )85.8درصد در مقابل 
82درصد( داشت.

امیرحسین اعظمی |  خبری که هواداران تراکتور 
آرزو داشتند فقط در حد یک شایعه رسانه‌ای باشد، 
سرانجام رنگ حقیقت به‌خود گرفت و دراگان 
اسکوچیچ به‌صورت رسمی از این تیم جدا شد. 
اسکوچیچ از روز19تیر1403تا 28بهمن 1404در 
این تیم حضور داشت؛ دورانی طلایی و سرشار از 
موفقیت که مطمئنا تا سال‌ها در ذهن تی‌تی‌ها 
خواهد ماند. تراکتوری‌ها چند دهه حسرت قهرمان 
نشدن در لیگ را داشتند ولی اسکوچیچ این طلسم 
بزرگ را شکست و حالا به‌عنوان مربی برنده، تراکتور 
را ترک کرده و آمار قابل دفاعی از خودش بر جای 
گذاشته است؛ 68بازی، 40برد، 18مساوی و 
10باخت. بعد از قهرمانی فصل پیش در لیگ برتر و 
سوپرجام، تراکتور این فصل هم با دراگان خودش را 
به‌عنوان مدعی جدی قهرمانی نشان داد و در لیگ 
نخبگان آسیا هم به مرحله حذفی صعود کرد. حالا 
از دست دادن این مربی می‌تواند یک چالش بزرگ 

برای تیم تبریزی باشد.

   چرا اسکوچیچ رفت؟
اسکوچیچ در چند‌ماه گذشته با مسئولان تراکتور 
اختلاف‌هایی پیدا کرد که یکی از دلایل آن جذب 
2بازیکن بود؛ بازیکنانی که قرار بود از طریق دلال 
نزدیک به محمدرضا زنوزی وارد تراکتور شوند 
که در نهایت با مخالفت اسکوچیچ همراه شد. 
البته که روزهای گذشته گفته شد، اختلاف او با 
شجاع خلیل‌زاده، مربی کروات را به جدایی بیشتر 
ترغیب کرده است. نظر اسکوچیچ این بود که شجاع 
با رفتارهای ناسنجیده‌اش تیم را مسموم کرده 
است؛ خلیل‌زاده در چند بازی و در زمین مسابقه از 

عملکرد هم‌تیمی‌هایش انتقاد کرده بود و این اتفاق 
به مذاق اسکوچیچ خوش نیامد. گفته می‌شود این 
مربی حمایت برخی از بازیکنان سرشناس تیم را از 
دست داده بود و همین بازیکنان عامل اصلی جدایی 
اسکوچیچ از تراکتور بوده‌اند. علاوه بر این اسکوچیچ 
مدتی پیش و همزمان با ناآرامی‌های اخیر در ایران، 
دستیاران خارجی‌اش را هم از دست داد. بعد از 
آن بود که مشکلات اسکوچیچ و تراکتور شروع 
شد. او اجازه نداد تیم برای بازی با شمس‌آذر در 
جام‌حذفی به قزوین برود، در چند بازی اخیر تیم 
هم در کنفرانس‌های خبری حاضر نشد و بعد از یک 
سکوت سنگین و نسبتا طولانی تراکتور را ترک کرد.

این جدایی با شایعات دیگری هم همراه شده 
است، اینکه دارگان از یکی دو تیم اماراتی و قطری 
پیشنهادهای وسوسه‌انگیزی داشته و برای همین 
در نیمه راه تراکتور را ترک کرده. به هر حال 
تراکتوری که دیشب در هفته آخر مرحله گروهی 
لیگ نخبگان آسیا بازی داشت، سرمربی‌اش را از 
دست داده است و قهرمانی‌اش را در خطر می‌بیند. 
از یک هفته پیش گفته می‌شد تراکتوری‌ها با 
گزینه جانشین اسکوچیچ مذاکراتشان را آغاز 
کرده‌اند و اسم یحیی گل‌محمدی هم به‌عنوان 
گزینه اصلی مطرح بود اما دیروز به محض اینکه 
خبر رسمی جدایی اعلام شد، شایعه به سمت 
محمد ربیعی چرخید و خیلی طول نکشید که 
خبر سرمربیگری او تا پایان فصل به‌طور رسمی 
اعلام شد. حتی بعضی خبر دادند ربیعی راهی قطر 
شده تا روی نیمکت بنشیند. اما آیا بهتر نبود این 
جدایی و انتخاب ربیعی زودتر اتفاق می‌افتاد و تیم 

با شرایط آشفته مقابل الغرافه قرار نمی‌‌گرفت؟

جدایی مرد برندهجدایی مرد برنده
اسکوچیچ صبح دیروز به‌طور رسمی از تراکتور جدا شد؛ قبل از بازی دیشب در 

آسیا. قرار است محمد ربیعی تا پایان فصل روی نیمکت این تیم بنشیند

 TRACTOR

خیرونا صدر را از رئال و بارسا گرفت


